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Supremo Tribunal Federal 

Presidência 

PORTARIA DE 29 DE DEZEMBRO DE 1989 

O MINISTRO JOS! N!RI DA SILVEIRA, PRESIDENTE DO SUPREMO 
TRIBUNAL FEDERAL, USANDO DA ATRIBUIÇÃO QUE LHE CONFERE O ARTIGO 36, 
DO REGULAMENTO DA SECRETARIA E .TENDO EM VISTA O QUE CONSTA DO PROCES 
SO NO 17.931/89, -

R E S O L V E nomear JOS! MONTEIRO DOS SANTOS, para exer 
cer, em caráter efetivo, em virtude.de habilitação em concurso pu 
blico, o cargo de Técnico Judiciário, Classe "A", Código STF-021-; 
Referência NS-10, do Quadro da Secretaria deste Tribunal em vaga de 
corrente da aposentadoria de Dora Almeida Xavier de Brito. -

MINISTRO JOSt NtRI DA SILVEIRA 
Pre side nte 

Tribunal Superior Eleitoral 

Presidência 

PORTARIA N9 01, DE 02 DE JANEIRO DE 1990 
O PRESIDENTE DO TRIBUNAL SUPERIOR ELEITORAL, no uso 

das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 60, do Regimento 
da Secrefaria, RESOLVE designar HtLIO BENTO PIMENTEL, Técnico Judi-
ciãrio, Classe Especial, Referência NS.25, para exercer a Chefia do 
Setor de Reprografia, do Serviço de Documentação e Informãtica, da 
Subsecretaria de Comunicações, Encargo de Representação de Gabinete 
de Assistente. MINISTRO FRANCISCO REZEK 

Secretaria de Coordenação Eleitoral 

~ubsecretaria de Taquigrafia, Acórdãos e Resoluções 

ATA DA 134D SESSÃO, EM 7 DE NOVEMBRO DE 1.989. 

SESSÃO ORDINÁRIA 
Presidência do Senhor Ministro Francisco Rezek. Presentes os Senhores 
Ministros Sydney Sanches, Octávio Gallotti, Bueno de Souza, Miguel 

Ferr a n te, Rob e rto Rosas e Vila s Boa s . Compareceu o Dr . Ar i stides 
Junqueira Al var e nga, Procura d or Geral El e i t ora l . Secretár i o, Dr. Se -
bastião Duarte Xav ier. 
Às dezoi t o hora s e t r inta mi nu tos foi aberta a sessão, sendo l i da e 
aprovada a At a da 1 33D s es são . 

Julgamentos 
a) Representação n2 10.519 Classe 10• Distrito Federal 
(Brasília). 
Solicita o Partido dos Trabalhadores-PT, reconsideração da decisão 
profe rida na sessão do dia 31 de outubro de 1.989, para que lhe seja 
c oncedido o direito de r e sposta no horário reservado à propaganda e-
leitoral gratuita do candidato do PSD, Ronaldo Caiado. 
Relator: Ministro Miguel Fe rrante. 
Por maioria de votos conheceu-se da representação para indeferÍ-la. 
Vencido o Relator que dela não conhecia. Votou o Presidente. 
Protocolo n• 9.318/89. 
~) Representação n2 10.520 Classe lOD Distrito Federal 
(Brasília). 
Solicita o Partido do Povo Brasileiro-PPB e seu candidato à Presi-
dência da República, ANTÔNIO DOS SANTOS PEDREIRA, reconsideração da 
decisão prof erida na sessão do dia 31.10.89. 
Re lator : Min i stro Bueno de Souza. 
Indeferiu-se o ped i do de reconsideração. Decisão unânime. Votou o 
Presidente. 
Protocolo n• 9.268/89 . 
c) Representação n2 10.558 - Classe lOD - são Paulo (São Paulo). 
Indeferimento "ad referendum" do Tribunal de representação de Luiza 
Erundina de Souza solicitando o exercício de direito de resposta 
contra supostas a~usações feitas no horário eleitoral gratuito do dia 
2 do corrente, pelo Partido Democrático Social. 
Relator: Ministro Octávio Gallotti . 
Deferiu-se o direito de resposta nos termos do voto do Sr. Ministro 
Relator. Decisão unânime. Votou o Presidente. 
Protocolo n• 9.267/89. 
d) Representação n2 10.565 - Classe lOD - são Paulo (São Paulo). 
Representação indeferida "ad referendum" do Tribunal, na qual Luiza 
Erundina de Souza solicita o direito de resposta contra supostas acu-
sações que feriram a honra e a dignidade da chefia do Executivo Muni-
cipal, levadas ao ar no horário gratuito do dia 3 do corrente, pelo 
candidato do Partido Social Democrático-PSD. 
Relator: Minis t ro Vilas Boas . 
o Tr i bunal re f erendou o despacho do Sr. Minist r o Relator que indefe-
r i u o pedido . Decisã o unânime. Votou o Presidente . 
Pr otocolo n • 9 .323 / 89. 
e) Representação n2 10.567 Classe lOD Distrito Federal 
(Brasília). 
Repr esentaç ão defer ida "ad referendum" do Trib una l.. , na qual o Exmo . 
Sr. Pres iden te da República solicita o ?ireito de r espos t a contra su-
postas infâmias e expressões o fensivas a sua honr a e dign i dade , leva -
das ao ar no horário gratuito da Justiça Eleitoral , pelo cartd i dato do 
Partido da Reconstrução Nacional- PRN. 
Relator: Ministro Sydney Sanches. 
O Tribunal referendou o despacho do Sr. Ministro Relator que deferiu 
o pedido indeferindo no mesmo passo o pedido de suspensão. Decisão 
unânime. Votou o Presidente. 
Protocolo n• 9.334/89. 
f) Representação n• 10.568 Classe 10• Dist rito Feder al 
(Brasília). 
Indeferimento "ad referendum" do Tribunal de solicitação de direito 
de resposta do candidato Paulo Salim Maluf contra acusações feitas no 
programa eleitoral gratuito, dos dias 3 e 4 do corrente, veiculadas 
pelo Partido dos Trabalhadores e seu candidato Luiz Inácio Lula da 
Silva. 
Relator: Ministro Octávio Gallotti. 
o Tribunal referendou o despacho do Sr. Ministro Relator que indefe-
riu o pedido. Decisão unânime. Votou o Presidente. 
Protocolo n• 9.335/89. 
g) Representação n2 10.571 - Classe 10• - São Paulo (São Paulo ). 
Representação deferida "ad referendum" do Tribunal para que LUIZ E-
DUARDO GREENHALGH, Vice-Prefeito de são Paulo, exerça o direito de 
resposta contra afirmações de caráter difamatórias, injuriosas e ca-
luniosas, por parte do candidato do Partido Social Democrático - PSD. 
Relator: Ministro Sydney Sanches. 
O Tribunal referendou o despacho do Sr. Ministro Relator que deferiu 
o direito de resposta, vencidos, em parte, os Srs. Ministros Octávio 
Gallotti e Vilas Boas. Votou o Presidente. 
Protocolo n• 9.339/89. 
h) Representação n2 10.572 - Classe 10• - São Paulo (São Paulo). 
Deferimento "ad referendum" do Tribunal do direito de resposta reque-
rido pelo Vereador Jamil AchÔa e outros, contra ofensas e ~cusações 
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proferidas por parte do candidato Luiz Inácio Lula da Silva, no 
programa eleitoral gratuito do dia 4 do corrente, veiculadas no ra-
dio. 
Relator: Ministro Octávio Gallotti. 
O Tribunal referendou o despacho do Sr. Ministro Relator que deferiu 
o pedido. Decisão unânime. Votou o Presidente. 
Protocolo n2 9.342/89. 
i) Representação n2 10.573 
(Brasília). 

Classe 10!1 Distrito Federal 

Representação deferida "ad referendum" do Tribunal, na qual o Exmo. 
Sr. Presidente da República solicita o direito de resposta contra su-
postas infâmias e expressões ofensivas à sua honra e dignidade, leva-
das ao ar no horário gratuito da Justiça Eleitoral pelo candidato do 
Partido da Reconstrução Nacional - PRN. 
Relator: Ministro Sydney Sanches. 
Referendou-se o direito de resposta nos termos do voto do Sr. Minis-
tro Relator. Indeferiu-se o pedido de suspensão. Decisão unânime. Vo-
tou o Presidente. 
Protocolo n2 9.341/89. 
j) Representação n2 10.574 
(Brasília). 

Classe 1011 Distrito Federal 

Representação do candidato LUIZ INÁCIO LULA DA SILVA, pela Coligação 
"Frente Brasil Popular" - PL/PSB/PC do B contra fala do candidato do 
Partido Social Democrático-PSD, RONALDO CAIADO, reafirmando acusações 
de existência de corrupção na Prefeitura Municipal de São Paulo, no 
horário eleitoral gratuito do dia 4 do corrente. Solicita o repre-
sentante o direito de resposta. 
Relator: Ministro Miguel Ferrante. 
O Tribunal indeferiu o direito de resposta. Decisão unânime. Votou o 
Presidente. 
Protocolo n2 9.349/89. 
1) Representação n2 10.581 - Classe 10ª - Minas Gerais (Belo Hori-
zonte). 
Pedido de direito de resposta indeferido "ad referendum" do Tribunal 
na representação de Rogério Correia, Vereador pelo Partido dos Tra-
balhadores, contra referência caluniosa levada ao ar na propaganda 
eleitoral gratuita, pelo candidato do PL, Guilherme Afif Domingos. 
Relator: Ministro Octávio Gallotti. 
Indeferiu-se o pedido por ilégitimidade do postulante. Decisão unâni-
me. Votou o Presidente. 
Protocolo n2 9.411/89. 
m) Representação n2 10.583 - Classe -10ª - são Paulo (São Paulo). 
Representação de LUIZA ERUNDINA DE SOUZA contra supostas acusações 
por parte de RONALDO CAIADO, candidato do Partido Social Democrático-
-PSD, levadas ao ar no dia 5 de novembro, no horário eleitoral gra-
tuito. Solicita a representante o direito de resposta. 
Relator: Ministro Vilas Boas. 
Deferiu-se o pedido de direito de resposta por 2,5 minutos, bem como 
suspendeu-se por dois programas o representado. Decisão unânime. Vo-
tou o Presidente. 
Protocolo n2 9.416/89. 
n) Recurso n2 8.383 - Classe 4a - Maranhão (42D Zona - Cajari). 
Da decisão do TRE que não conheceu de pedido para recontar os votos, 
em diversas urnas eleitorais, por demonstração de incoincidência no 
fechamento dos mapas totalizadores. _ 
Recorrente: Nilo Rego Júnior, candidato a Prefeito pela Coligaçao "A-
liança do Trabalho Cristão"(Adv2s: Dr. Nemias N. Carvalho e Dr. Joa-
quim Jair Ximenes Aguiar). , 
Recorrido: Luiz Costa Ferreira, Prefeito eleito (Adv2: Dr. Jose Car-
los Souza Silva). 
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Relator: Ministro Vilas Boas. 
Conheceu-se do recurso e se lhe deu provimento. Decisão unânime. 
Protocolo n2 1.286/89. 
Nada mais havendo a tratar foi encerrada a sessão. 
eu, Sebastião Duarte Xavier, Secretário, lavrei a 
vai assinada pelo Senhor Ministro Presidente deste 
Brasília, 7 de novembro de 1.989. 
FRANCISCO REZEK, Presidente. 

E, para 
presente 
Tribunal. 

Editais e A visos 

Superior Tribunal Militar 

EDITAL DE CITAÇÃO 

constar, 
Ata que 

O Dr. /\RYLTON DA CUNHA HENRIQUES , 
Juiz-Auditor Titular da Auditoria' 
da lla. Circunscrição Judiciária ' 
Militar, na forma da lei, etc ... 

Faz saber aos que o presente EDITAL DE CITAÇÃO, com prazo 
de vinte (20) dias, virem, ou dele conhecimento tiverem, q ue VOLllEY 
RIBEIRO DE FREITAS, brasileiro , natural de Iumas/GO, mecânico de auto 
moveis~com~-ariõs de idade , filho de Antônia Ribeiro d~ Freitas ; 
MOiiEz EUR!PEDES DE ALCÂNTARA, brasileiro, natural de Grupiara/MG,com 
D-ã11Õs de idad~filhodeGeraldo Dias de Alcântara e de Izabcl de 
Oli v'"ira, comerciante ; ELIE:!:ER CANEDO DE SOUZA, brasileiro, natural ' 
de Viryinópolis/MG, filho de Antenor Canedo de Souza e de /\lzira Joa-
na de Oliveira, comerciante, que se encontram cm lugar jncerto e nao 
s.:ibi do , são cita dos para comparecerem, sol> pena de revelia, 5 sede 
d.:i /\u<litoria da lla. Circunscrição Judiciária Militar, Edifício do 
Superior Tribunal Militar - 89 andar - Praça dos Tribunais Superiores 
- Brasília / DF, no dia 3~ de janeiro de 1990, às 14 horas, a fim de, 
perante o ConselhÕPermanente de JustTÇa-doExercito, se verem preces 
sar e julgar pela prática de crimes previstos, o primeiro, no art~ 
254, ~aput, c/c o art. 53, IV, tudo do Código Penal Militar, e os de-
mais no art. 255 c/c o art . 53, caput, do aludido diploma legal, na 
conformidade com a denúncia ofertada pelo Ministério Público Militar, 
nos autos do Processo n9 00044/89-6, e regularmente recebida, imputan 
do-lhes os fatos ocorridos no dia 20 d e junho do a no de 1 989 , rclacio 

· nades com o furto e a r0ceptaç~o da pjstola 9mm , de n9 26.679, da cai 
ga do 13atalhiio de Pollc :c a do Exército de J1r.:isllia. 

Dado e passado e m Brasllia/DF, aos dezenove dias do mês de 
dezembro do ano de mil novecentos e oitenta e nove. 

Eu, JOSÉ ADRO/\LDO NÓBREGA DE QUEIROZ, Diretor de Secreta 
ria, que redigi, mandei dactilografar e subscrevo. Eu, Dr. ARYLTON 
DA CUNJ.A HENRIQUES, Juiz-Auàitor Titular. 
(DIAS: 03, 04 e 05/01/90) 
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